byxeerHas aanuch ceoucms
CAOICEHUSA U BBIMUMAHUA.




byxkeenHnana saanucs
nepemecmumenbHOo20
ceollcmaea cA0XiceHyA:




byxkeenHnana saanucs
couemameavHO20
Cce0llcmada CA0dceHYA:

3
(a+b)+tc=a+(b+c) -
(71 +16) + 9 = ..

24 + (48 + 6) = ...
113 +4+37=..




Hcnoav3ysa ceoilicmesa
CA0JCeHUS YyNpocmum




Ynpocmu suipajixceHue:
O

Oo

75+a+ 12 —
20414+ b= 0 A
c+ 81+ 11 g
33 +y+38 'q |




Ciopmyaupyit npasu.no

SLIMUMAHUA HUCAA U3 CYMMDBL

- u nonpooyiu coeaamsw \
OYyKB8EeHHY10 3aniUcCh 3MO20

— ® /

(a+b)-c=a+ (b-c)
(a+b)-c=b+ (a-c)



Hcnoav3ys oanHoe
npasw.10 ynpocmum
éblpadicerue:

(225 +x) - 112 =
=(225-112) +x =

=113 +x




Hcnoav3ys oanHoe
npasu1o ynpocmum eu;e
OOHO 8bIPAdK enu

V- 39+42—

=(y+42)-39 =
=y + (42-39) =

=y + 3



Ynpocmu suipajixceHue:
O

Y 4

(217 +y) - 208 —

(346 +n) - 186
x-178 + 389

b-315+ 440 'm

Y 2V »




Ciopmyaupyit npasu.no

SLIMUMAHUA CYMMBL U3 HUCAA

. u nonpooyiu coeaamsw \
OYyKB8EeHHY10 3aniUcCh 3MO20

—

a-(b+c)=a-b-c



Hcnoav3ys oanHoe
npasw.10 ynpocmum
8blpadiceH ue

39 - (12@)6)
= 39- 120 =

=27 -X



Hcnoav3ys oanHoe
npasuw.a0 ynpocmum ewleé
OOHO 8blpa 5¢ eHue:

X - 22@33
=x-(22(1H)33) =
=X-J)



Ynpocmu suipajixceHue:

115- (15 + x) *
239 - (88 *

¢ - 344 - 156 oY

b-88-112 = ',

y




Ciopmyaupyitme ceouicmasa
HY.11 NPU CA0MHCeHUU U
sblMuUMaHuU.
Coeaauime 0yke8eHHYIO
3anuce smux ceoiicme. )




Ne 341
Ne 342
Ne 343
Ne 348



Jlomawree 3adaHue.

I1.9, N°346 (a, 2); 368.



